


B

ytywac od lewej do prawej strony opornika.

li w kierunku od obwodu do $rodka tarczy.

olerancja

miejsce wolne - 20%
barwa srebrna - 10%
barwa ziota -5%

Kod nalezy odczytywac od lewej do prawej strony opornika.

Warto$¢ na tabeli w kierunku od obwodu do $rodka tarczy.

Tolerancja

miejsce wolne - 20%
barwa srebrna - 10%
barwa ztota - 5%

B

ytywac od lewej do prawej strony opornika.

li w kierunku od obwodu do $rodka tarczy.

"olerancja

miejsce wolne - 20%
barwa <srebrna - 109,

Kod nalezy odczytywac od lewej do prawej
Wartos¢ na tabeli w kierunku od obwodu di

Tolerancja

miejsce wolne - 2
barwa srebrna - 1
barwa ziota -k

Kod nalezy odczytywac od lewej do prawej strony opornika.

Wartos$¢ na tabeli w kierunku od obwodu do srodka tarczy.

Tolerancja

miejsce wolne - 20%
barwa csrebrna - 109,

Kod nalezy odczytywac od lewej do prawej
Wartos$¢ na tabeli w kierunku od obwodu di

Tolerancja

miejsce wolne - 2
barwa csrebrna - 1




